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2014 г. през погледа на бизнеса
Резултати от анкетно проучване сред
членовете и партньорите на БСК,
проведено в периода 1-15 декември 2014 г.
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ОБЩА МАКРО-
ИКОНОМИЧЕСКА 

ОЦЕНКА НА 2014 Г.
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През 2014 спрямо 2013 г. състоянието на:

9%

26%

35%

25%

53%

47%

4%

2%

Бизнес климата

Вашата фирма

Подобри се Влоши се Без промяна Не мога да преценя 
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Оценка за нивото през 2014 г. на:

44%

60%

58%

32%

16%

5%

0%

5%

4%

16%

39%

33%

26%

37%

46%

12%

7%

11%

28%

23%

Престъпността

Корупцията

Сивата икономика

Регулаторната тежест

Достъп до кредити

ръст намаление без промяна не мога да преценя
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В кои сфери най-често се наблюдават случаи на корупция?

* Анкетираните са давали по повече от 1 отговор
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Как оценявате дейността на институциите през 2014 г.?

4%

10%

10%

22%

27%

47%

63%

94%

39%

86%

61%

67%

49%

31%

2%

51%

4%

18%

6%

4%

6%

Съдебна власт

Евродепутати

Парламент

Митническа админ.

Президент

Местна власт

Данъчна админ.

Положително Отрицателно Не мога да преценя
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Как оценявате действията на правителството
в икономическата сфера през 2014 г.? 

19%

14%

25%

63%

39%

26%

18%

47%

49%

Орешарски

Близнашки

Борисов

Положително Отрицателно Не мога да преценя 
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Имаха ли негативен ефект върху Вашата дейност:

28%

74%

28%

32%

72%

26%

72%

68%

Санкциите с/у Русия

Политическата нестабилност

Природните бедствия

Кризата с КТБ

Да Не
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СЪСТОЯНИЕ НА 
ПРЕДПРИЯТИЯТА 

ПРЕЗ 2014 Г.
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Как се промениха показателите на фирмата Ви през 2014 г.?

27%

30%

18%

14%

23%

35%

37%

23%

25%

14%

38%

33%

60%

61%

63%

Обемите на производство

Продабжи/обороти

Външни пазари

Работни места

Работни заплати

ръст намаление без промяна
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Страдате ли от недостиг на работна ръка за:
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При търсенето/наемането на персонал най-често 
установявате у работната сила липса на:

* Анкетираните са давали по повече от 1 отговор
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ОТНОШЕНИЕ КЪМ 
ПРОБЛЕМИ НА 

ДАНЪЧНО-
ОСИГУРИТЕЛНОТО 

ЗАКОНОДАТЕЛСТВО



w
w
w
.b
ia
-b
g
.co
m

Положително

95%
Отрицателно

3%

Не мога да преценя

2%

ОПРЕДЕЛЯНЕ НА ТАКСА "СМЕТ" НА БАЗА

КОЛИЧЕСТВО ГЕНЕРИРАНИ ОТПАДЪЦИ

Положително

89%

Отрицателно

7%

Не мога да преценя

4%

ЗАПАЗВАНЕ НА ПЛОСКОТО

ДАНЪЧНО ОБЛАГАНЕ

Положително

9%

Отрицателно

88% Не мога да преценя

3%

УВЕЛИЧЕНИЕ НА ДАНЪКА ВЪРХУ

ЛИХВИТЕ ПО ДЕПОЗИТИ

Как се отнасяте към:

Положително

5%

Отрицателно

86%

Не мога да преценя

9%

УВЕЛИЧЕНИЕТО НА МРЗ
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Как се отнасяте към:

Положително

11%

Отрицателно

82%

Не мога да преценя

7%

УВЕЛИЧЕНИЕТО НА МОД

ПО АДМИНИСТРАТИВЕН ПЪТ

Положително

3%

Отрицателно

95%

Не мога да преценя

2%

ЗАПЛАЩАНЕТО НА ПЪРВИТЕ ТРИ

ДНИ БОЛНИЧНИ ОТ РАБОТОДАТЕЛЯ

Положително

84%
Отрицателно

4%

Не мога да преценя

12%

ЛИЧНИ ОСИГУРИТЕЛНИ ВНОСКИ ЗА

ДЪРЖАВНИТЕ СЛУЖИТЕЛИ

Положително

91%

Отрицателно

2%

Не мога да преценя

7%

ИЗИСКВАНЕ ЗА МИНИМАЛНА ВЪЗРАСТ ЗА

ПЕНСИОНИРАНЕ ЗА СЛУЖИТЕЛИТЕ НА МО, МВР И МП
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Как се отнасяте към:

Положително

2%

Отрицателно

96% Не мога да преценя

2%

ИДЕЯТА ЗА НАЦИОНАЛИЗИРАНЕ НА

ДОПЪЛНИТЕЛНИТЕ ПЕНСИОННИ ФОНДОВЕ

Положително

72%

Отрицателно

19%

Не мога да преценя

9%

ПРЕМАХВАНЕТО НА ТАВАНА НА ПЕНСИИТЕ

Положително

21%
Отрицателно

63%

Не мога да преценя

16%

ИЗРАВНЯВАНЕТО НА ПЕНСИОННАТА

ВЪЗРАСТ НА ЖЕНИТЕ И МЪЖЕТЕ

Положително

47%

Отрицателно

44% Не мога да преценя

9%

УВЕЛИЧЕНИЕТО НА ПЕНСИОННАТА ВЪЗРАСТ
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ОЧАКВАНИЯ 
ЗА 2015 Г.
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Какви тенденции очаквате през 2015 г. във връзка с:

35%

21%

33%

32%

33%

26%

11%

16%

25%

47%

46%

33%

7%

5%

11%

19%

Развитието на икономиката

Броя на работните места

Цените на суровините

Цената на бизнес кредитите

ръст намаление без промяна не мога да преценя
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Какви са намеренията Ви за развитие на 
Вашата фирма през 2015 г. по отношение на:

49%

61%

56%

23%

37%

11%

39%

9%

4%

2%

16%

2%

12%

7%

32%

25%

40%

54%

51%

51%

19%

11%

11%

2%

7%

11%

26%

35%

Обем на производството

Нови продукти/услуги

Нови пазари

Работни места

Възнаграждения

Кредити/Лизинг

Европроекти

ръст намаление без промяна не съм решил
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БЛАГОДАРЯ ЗА ВНИМАНИЕТО!

22 декември 2014 г.


